«IJKCKYypC No oopmMmynam
COKpaLleHHOoro
YMHOXXEHUS»




dopmynbl KBagpaTa pa3HOCTWU U KBagpara
CYMMbI OBYX Bblpa*eHnU

(a-B)*=a%-2aB+B?
(a+B)’=a® +2aB+B?

dopmyrna pa3HOCTWU KBadpaTta OBYX
BblipaXkeHUU

a’-B%=(a-B)(a+B)



a°-B°=(a-B)(a’+aB+B?)
a’+B°=(a+B)(a’-aB+B?)




PaccmoTpu npuMepbl.

o (5x3-3y*)?=25x°-30x°y*+9 y®
* (8y +4Kk?)°=64y*+64yk*+16K*
121x5-169y*=(11x3-13y?)(11x3+13y?)
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PaccmoTpu npuMepbl

XP-yP=(2x-y?)(4x*+2xy*+y*)
64y9+1 25x3=(4y>+5x)(16y°-20y>x+25x2)



HcTopndeckue CBEACHM A

dopMmyibl cokparieHHOro yMHOKeHHS ObL1n u3BecTHHI eile 4000
JIET Ha3all. YueHble JlpeBHen ['penuun npeacTaBisiiid BEJTUYUHbI HE
yuciiaMd Wi OyKBaMH, a OTPE3KaMu MpsiMbIX. BmecTo
«IPOM3BEJCHUE aB» TOBOPWIOCH KIIPAMOYTOJIBHUK, COACPKAITANGS
MEXKIY A U B»yBMECTO a2 «KBaapar Ha OTpEe3Ke a».B xkHure EBkiuaa
«Havama» npaBuiio kBajpara CyMMbI BBIPAXKAETCS TaK: «ECIu
npsMasi JUHMUSL Kak=11u00 paccedeHa Toukod C, TO KBaJapar Ha BCEM
IPSIMOM PAaBEH KBAJApaTraM Ha OTPE3KaX BMECTE C JBAXKIbI B3ATHIM
MPSIMOYTOJIBHUKOM 5 3aKJIFOUEHHBIM MEXKIY OTPE3KAMUa



